

校企合力打造团建新模式

健康产业学院与百灵公司联合开展教师节主题活动

天涯海角有尽处，只有师恩无穷期。金秋九月是喜悦、感恩、祝福的季节，是“一路同行，感恩有你”的教师季节。近日，健康产业学院院长赵斌，百灵公司副总经理梁敏怡，带领教师代表及百灵班第一、二期全体成员开展以“文明·阅读·感恩”为主题的教师节团建分享交流活动。

此次团建主题分享活动由百灵班学员冯春慧、颜烈发主持。冯春慧结合创建文明城市要求，呼吁大家在公共场合保持举止文明，在日常生活中积极践行讲文明话、行文明事、做文明青年、助力中山文明城市的创建。

梁敏怡副总结合全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会这一举国瞩目的大事，分享了她对共和国勋章获得者英雄事迹学习的感悟。她鼓励百灵青年学习钟南山院士的奉献和无畏精神，保持拥有一颗勇攀高峰、温柔善良的心，希望大家牢记“学习是一辈子的事”等警句并为之付出行动。她表示，十分期待与健康产业学院共创第三期百灵班，继续共同培养新一代有为技术青年。

赵斌院长代表健康产业学院表达了对百灵公司和百灵班学员的诚挚感谢。他充分肯定了此次校企团建分享交流会的效果和意义，并希望百灵班同学能够一如既往地热爱学习、爱岗敬业、见贤思齐，努力成为中山这座文明城市的优秀公民。他希望，下阶段能继续与百灵公司深化校企合作，实现优势互补，更好地通过党建引领团建，开启校企合作新模式。

浓浓尊师意，款款感恩情。会后，百灵班全体成员为老师们献上代表祝福的鲜花和蛋糕，老师们都欣慰地感慨道，此次别致的教师节令他们感动又难忘。

据悉，此次活动由“百灵班”学员策划和组织，同时充分展现了百灵公司尊师重教的企业文化和社会责任感，彰显了百灵青年“饮其流者怀其源，学其成时念吾师”的感恩精神。

稿件来源：健康产业学院

编撰：刘丽丽

一审：赵斌

二审：钟嘉妍

三审：李衡



